



24 juin 2004/ 24th June 2004

N°2004- 2142

U10

Introduction et première cotation des actions le 1^{er} juillet 2004.

(Second Marché)

rectificatif à l'avis n°2004-2099 du 23 juin 2004

Lire au :

IV - OBSERVATIONS TECHNIQUES ET DIVERSES

Service des titres et service financier :

NATEXIS BANQUE POPULAIRE (au lieu de CIC Crédit Industriel et Commercial).

Read :

Securities and financial services :

NATEXIS BANQUE POPULAIRE (instead of CIC Crédit Industriel et Commercial).